

ПРОТОКОЛ № 1

засідання конкурсної комісії з проведення конкурсу на заміщення посади директора комунального закладу “Кмитівський музей образотворчого мистецтва ім. Й.Д. Буханчука” Житомирської обласної ради

м. Житомир

10:10 08 лютого 2021 року

Місце проведення: Житомирська обласна рада

Присутні:

Члени конкурсної комісії:

Ширма Володимир Васильович - заступник голови обласної ради;

Парфентієва Тетяна Миколаївна - депутат обласної ради, секретар постійної комісії з гуманітарних питань;

Войтенко Валентин Андрійович - секретар Житомирської обласної організації Національної спілки художників України;

Врублевський Василь Марцельович - директор комунального закладу “Обласна універсальна наукова бібліотека імені Олега Ольжича” Житомирської обласної ради;

Мисечко Сергій Леонідович - директор - художній керівник комунального закладу “Житомирський академічний обласний театр ляльок” Житомирської обласної ради;

Правдицький Віталій Володимирович - член громадської організації “Житомир, зроби голосніше!”;**

Сліпченко Михайло Сергійович - член громадської організації “ЛА ДА”.

Відсутні:

Члени конкурсної комісії:

Обшта Максим Ігорович - директор Департаменту культури, молоді та спорту облдержадміністрації;

Зубко Вероніка Володимирівна - член громадської організації “Житомир, зроби голосніше!”.

Секретар конкурсної комісії: Кравчук Ніла Михайлівна - заступник начальника управління, начальника відділу з питань управління об'єктами спільної власності та майнових відносин управління майном виконавчого апарату обласної ради.

У роботі конкурсної комісії взяли участь Репіков Анатолій Васильович - заступник керуючого справами, начальник управління юридичної та кадрової роботи виконавчого апарату Житомирської обласної ради, Казьмірик Володимир Іванович - начальник управління майном виконавчого апарату Житомирської обласної ради, Ярмолицька Світлана Володимирівна - заступник директора Департаменту культури, молоді та спорту Житомирської облдержадміністрації.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про обрання голови конкурсної комісії з проведення конкурсу на заміщення посади директора комунального закладу “Кмитівський музей образотворчого мистецтва ім. Й.Д. Буханчука” Житомирської обласної ради.

2. Про розгляд документів, поданих претендентами на участь у конкурсі на заміщення посади директора комунального закладу “Кмитівський музей образотворчого мистецтва ім. Й.Д. Буханчука” Житомирської обласної ради, відповідність кваліфікаційним вимогам та допуск до участі в конкурсі.

СЛУХАЛИ: Ширму В.В., який проінформував присутніх, що відповідно до статей 55, 59 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Закону України “Про культуру”, Положення про порядок управління об’єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області”, затвердженого рішення обласної ради від 21.12.2017 № 900, зі змінами, видано розпорядження голови обласної ради від 11.12.2020 № 96 про оголошення конкурсу на заміщення посади директора комунального закладу “Кмитівський музей образотворчого мистецтва ім. Й.Д. Буханчука” Житомирської обласної ради.

Обласна рада 29.12.2020 оголосила конкурс на заміщення посади директора комунального закладу “Кмитівський музей образотворчого мистецтва ім. Й.Д. Буханчука” Житомирської обласної ради. Оголошення розміщено в газеті “Житомирщина” та на офіційних вебсайтах обласної ради та закладу.

Розпорядженням голови обласної ради від 27.01.2021 № 9 затверджено конкурсну комісію з проведення конкурсу на заміщення посади директора комунального закладу “Кмитівський музей образотворчого мистецтва ім. Й.Д. Буханчука” Житомирської обласної ради у складі 9 чоловік. На засіданні присутні 7 членів комісії, таким чином комісія легітимна і може розпочати свою роботу та запропонував проголосувати за погодження Порядку денного засідання конкурсної комісії.

Голосували: за - 7,
проти - 0,
утр.- 0.

ВИРІШИЛИ: Погодити Порядок денний засідання конкурсної комісії.

1. **СЛУХАЛИ:** Ширму В.В., який запропонував перейти до розгляду першого питання порядку денного “Про обрання голови конкурсної комісії з проведення конкурсу на заміщення посади директора комунального закладу “Кмитівський музей образотворчого мистецтва ім. Й.Д. Буханчука” Житомирської обласної ради”.

Надійшла пропозиція обрати головою конкурсної комісії з проведення конкурсу на заміщення посади директора комунального закладу “Кмитівський музей образотворчого мистецтва ім. Й.Д. Буханчука” Житомирської обласної ради Ширму Володимира Васильовича.

Голосували: за - 6,
проти - 0,
утр. - 0.

ВИРІШИЛИ: Обрати Ширму В.В. головою конкурсної комісії з проведення конкурсу на заміщення посади директора комунального закладу “Кмитівський музей образотворчого мистецтва ім. И.Д. Буханчука” Житомирської обласної ради.

2. СЛУХАЛИ: Голову конкурсної комісії по другому питанню порядку денного “Про розгляд документів, поданих претендентами на участь у конкурсі на заміщення посади директора комунального закладу “Кмитівський музей образотворчого мистецтва ім. И.Д. Буханчука” Житомирської обласної ради, відповідність кваліфікаційним вимогам та допуск до участі в конкурсі”.

Ширма В.В. повідомив, що згідно зі статтею 21.1 Закону України “Про культуру” керівником комунального закладу культури може бути особа, яка має вищу освіту, стаж роботи у сфері культури не менше трьох років, володіє державною мовою та здатна за своїми діловими і моральними якостями, освітнім і професійним рівнем виконувати відповідні посадові обов'язки.

В обласну раду надійшла одна заява від Хитрого Ярослава Олексійовича.

Департамент культури, молоді та спорту облдержадміністрації листом від 03.02.2021 № 302-1.16/02-21 повідомив, що документи, подані Хитрим Я.О. відповідають кваліфікаційним вимогам, передбаченим чинним законодавством.

Надійшла пропозиція від членів конкурсної комісії щодо допущення Хитрого Я.О. до участі в конкурсі на заміщення посади директора комунального закладу “Кмитівський музей образотворчого мистецтва ім. И.Д. Буханчука” Житомирської обласної ради.

Голова конкурсної комісії поставив на голосування про допуск Хитрого Я.О. до участі в конкурсі на заміщення посади директора комунального закладу “Кмитівський музей образотворчого мистецтва ім. И.Д. Буханчука” Житомирської обласної ради.

Голосували: за - 7,
проти - 0,
утр.- 0.

ВИРІШИЛИ: Допустити Хитрого Я.О. до участі у конкурсі на заміщення посади директора комунального закладу “Кмитівський музей образотворчого мистецтва ім. И.Д. Буханчука” Житомирської обласної ради та провести на наступному засіданні конкурсної комісії співбесіду з кандидатом.

Присутній Хитрий Я.О. особисто проінформований про прийняття цього рішення.

Голова комісії
Члени комісії

В.В. Ширма
Т.М. Парфентієва
В.А. Войтенко
В.М. Врублевський
С.Л. Мисечко
В.В. Правдицький
М.С. Сліпченко

Секретар комісії:

Н.М. Кравчук